

ROMANIA
PRIMARIA COMUNEI OITUZ
JUDETUL BACAU

Tel: 0234-337010; Tel/fax: 0234-337503; e-mail: primaria@primariaoituz.ro; www.primariaoituz.ro

Nr.5111/12.03.2024

RAPORT
privind starea economică, socială și de mediu a comunei Oituz
pe anul 2023

Raportul pe care îl prezint, îl consider, înaintea cerinței impuse de lege, datoria mea morală de a aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată împreună cu salariații instituției și Consiliul Local Oituz să realizeze conform datelor furnizate și centralizate, o radiografie fidelă, mai puțin formală a modului în care au fost cheltuiți banii publici în scopul îndeplinirii obiectivelor din programul cu care m-am angajat față de cetățeni.

Unul din obiectivele urmărite de administrația locală a comunei Oituz în anul 2023 a fost acela de a crea o administrație publică locală eficientă în folosul cetățeanului, de a contribui la dezvoltarea comunei, într-un mod echilibrat, gestionând eficient bugetul, ca urmare a identificării corecte a nevoilor și priorităților comunității. O atenție deosebită a fost îndreptată către domeniul atragerii fondurilor naționale și europene, pentru investițiile la nivelul comunei.

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2023 ale compartimentelor funcționale ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Oituz, evidențiind cu precădere obiectivele de activitate specifice, modul de atingere a acestor obiective, respectiv aducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local și a dispozițiilor emise de Primar.

Misiunea Primăriei Comunei Oituz este de a fi în slujba nevoilor comunității locale, furnizând servicii la un înalt standard de calitate în context național și internațional, respectând valori precum: respect față de lege și cetățean, performanță, disciplină, integritate, onestitate, spirit de echipă, capacitate de inovare, egalitate de șanse și responsabilitate socială.

Acțiunile care au fost întreprinse în anul 2023 au vizat sectoarele de activitate din cadrul administrației locale, respectiv:

În domeniul educației și culturii

Pe raza comunei Oituz funcționează două școli gimnaziale cu personalitate juridică. Situația elevilor pe anii de studii pentru anul școlar 2022-2023 a fost următoarea:

781 elevi înscriși din care:

1. Învățământ preșcolar = 166 elevi

2. Învățământ primar = 346 elevi

3. Învățământ gimnazial = 269 elevi

În procesul instructiv - educativ au fost cuprinși un număr de 62 cadre didactice.

Rezultatele la învățătura a elevilor:

- nr. elevi cu media anuală între 9-10 = 194 elevi;

- 18 elevi clasificați și participanți la Olimpiada Națională (pe etape: județeană și națională);

- nr. elevi corigenți (trim. I și II) = 4 elevi;

- nr. elevi repetenți = 1 elev;

- elevi în situație de abandon școlar = 2 elevi;

- rezultatele la evaluarea națională - înscriși = 41, promovați = 33.

Elevii au fost atrași în activități extrașcolare folosind baza materială a primăriei Oituz, (Cămin Cultural și Bibliotecă, bază sportivă pentru: Ziua Națională, Sărbătorile de iarnă, Ziua Internațională a femeii și Ziua Internațională a copilului -1 Iunie, final de an școlar, competiții sportive (handbal, fotbal), concursuri extrășcolare (Micii pompieri, Cu viața mea apăr țara).

Principalele obiective pe care Primăria Oituz le-a avut în vedere sunt:

- dezvoltarea bazei tehnico-materiale și continuarea programelor de reabilitare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, precum și dotarea acestora;

- alocarea de fonduri pentru îmbunătățirea condițiilor din învățământ, astfel încât să asigurăm un sistem de educație de elită;

- implementarea proiectului educativ pentru promovarea valorilor cultural-tradiționale ale comunității, învățarea facilă a limbii franceze de către elevii școlilor gimnaziale din Oituz prin metode ludice, înlăturarea barierelor lingvistice, culturale și emoționale, prin parteneriatul încheiat cu Asociația „Amitie Roumaine Saint-Leu- la-Forêt” – Franța ;

- continuarea măsurilor de prevenire a abandonului școlar prin acordarea de ajutoare financiare (burse și susținerea în diferite programe socio-educative).

Compartimentul Cămin Cultural, Bibliotecă

Biblioteca Comunală - această instituție cu profil enciclopedic are misiunea de a conserva, prelucra, organiza și comunica fondul de carte utilizatorilor și a asigura egalitatea accesului la colecțiile existente în scop educativ, a petrecerii timpului liber, a informării fără deosebire de statut social, vârstă, apartenență politică, sex, religie.

Prin funcțiile și atribuțiile sale specifice, biblioteca are menirea de a oferi tuturor utilizatorilor comunei accesul gratuit la colecțiile sale, pentru a putea crea o legătură benefică între colecțiile bibliotecii și utilizator.

Numărul utilizatorilor din satele Hârja și Poiana Sărată este mai redus datorită distanței mari (~18 km), iar cei din satul Ferăstrău vin doar care au un mijloc de transport personal.

În urma consultării cu cadrele didactice din cele două școli gimnaziale din comună, studiind și programa școlară a liceelor, ținând cont și de cerințele altor categorii de utilizatori, am achiziționat și în anul 2023 cărți. Toate cărțile intrate în patrimoniul

bibliotecii au fost șampilate și prelucrate din punct de vedere biblioteconomic, apoi așezate la raft.

La sfârșitul anului 2023 biblioteca noastră dispunea de un număr de 13.008 volume.

În cursul anului au fost achiziționate 370 volume, în valoare de 11.758 lei.

Numărul total al utilizatorilor a fost de 153 persoane: 78 nou înscris și 75 vizați.

Din cei 78 utilizatori nou înscris - 72 au fost elevi, 1 student, 1 funcționar și 4 casnice.

Volume împrumutate: 1802 din care 68 consultate în sala de lectură, pondere fiind literatură română și universală. Sala de lectură oferă posibilitatea consultării documentelor tip: dicționare, enciclopedii, reviste, ziare.

Total vizite 1870 persoane: 809 la bibliotecă > împrumut carte la domiciliu

236 la internet

826 la activități culturale

Cei 236 utilizatori de la internet au venit pentru a se documenta și a-și pregăti referatele necesare. Exemple de referate > panouri solare, energia verde, oceane, baraje.

Au fost copiate și imprimate 828 documente.

Programe/Activități

În colaborare cu doamna prof. învățător Fichioș Monica de la Școala Gimnazială Nr.1 avem proiectul educațional „Eu iubesc lectura”, unde ne-am propus să stimulăm lectura în rândul elevilor atât la școală cât și în cadrul familiei.

Activitatea „Degețica” cu elevi de la Școala Gimnazială Oituz sub îndrumarea doamnelor învățătoare Ungureanu Ana și Blaj Anca. S-a vizionat filmul „Degețica”, apoi elevi au povestit cele vizionate și ce le-a plăcut din această poveste frumoasă, scrisă de Hans Christian Andersen.

O altă proiecție de film am avut și cu toți elevii Școlii Gimnaziale Nr.1, activitatea „Din lumea filmului”.

Activitatea „Citim, povestim împreună” cu elevii clasei a III-a de la Școala Gimnazială Oituz. Toți cei 25 de elevi coordonați de doamna învățătoare Harapu Mihaela au poposit la Bibliotecă și au ales o carte. Coborând în sala Căminului Cultural - având un spațiu mai generos - fiecare elev a citit timp de o oră din cartea aleasă, apoi fiecare a povestit ce a citit și ce a înțeles din povestea respectivă, dar și cum ar vrea el să se termine povestea.

Activitatea „Copilăria prin magia tradițiilor oituzene”

Am fost vizitați de delegația franceză din Asociația „Amitie-Roumaine Saint-Leu-la Foret”. A fost o adevărată sărbătoare unde elevii celor două școli gimnaziale au transmis bucurie și speranță prin cântece și dansuri populare dar și o scenetă în limba franceză. Cred că a fost o activitate reușită deoarece membri delegației au fost încântați și au plecat de la noi cu promisiunea continuării parteneriatului.

Activitatea „Prima vizită la Bibliotecă”

Vizita elevilor din clasa a V-a B de la Școala Gimnazială însoțită de doamna profesoare de limba română Boacă Alina. Această vizită a avut ca scop modul de împrumut, păstrarea cărților dar și restituirea lor în termenul stabilit.

Activitatea „Primiți cu colindul”

În așteptarea sărbătorilor de iarnă (Crăciunul și Anul Nou) elevii Școlii Gimnaziale Nr.1 au demonstrat că sunt pregătiți să întâmpine sărbătorile. Pentru un timp s-au transformat în mici artiști și au dat viață magiei Crăciunului cu colinde, urături, scenete încălzind sufletele cadrelor didactice și al părinților.

Au fost organizate și activități specifice, precum expoziții de carte dedicate scriitorilor și scurte biografii din viața și opera fiecăruia:

Emil Gârleanu > 5 ianuarie 1878 - 125 de ani de la nașterea scriitorului

Mihai Eminescu > 15 ianuarie 1850 - 173 de ani de la nașterea poetului supranumit „Lucaefărul poeziei românești”

Bogdan P. Hașdeu > 26 februarie 1838 - 185 de ani de la nașterea scriitorului
Ion Creangă > 1 martie 1837 - 186 de ani de la nașterea scriitorului, fiind recunoscut și astăzi datorită poveștilor și basmelor sale.

Elena Farago > 29 martie 1878 - 145 de ani de la nașterea poetei care a compus poezii pentru copii.

Aurora Gruescu > 15 mai 1914 - 109 ani de la naștere. Doamna inginer Aurora Dragomir Gruescu prima femeie inginer silvicultor din lume născută la Oituz. În cartea „Legământ cu taina codrilor” autoarea Rodica Simionescu o caracterizează ca o „stea desprinsă din cer deasupra codrilor Oituzului, menită să trăiască numai spre binele lor și al oamenilor”.

Ion Agârbiceanu > 29 mai 1963 - 60 de ani de la moartea scriitorului

Tudor Arghezi > 14 iulie 1967 - 56 de ani de la moartea poetului

Adrian Păunescu > 20 iulie 1943 - 80 de ani de la nașterea poetului cunoscut ca și organizator al Cenaclului „Flacăra”,concerte de mare succes susținute în toată țara .

Michael Ende > 28 august 1995 - 28 de ani de la moartea scriitorului german, devenit celebru prin romanele sale pentru copii.

Dumitru Almaș > 19 octombrie 1908 - 115 ani de la nașterea scriitorului, autor de romane istorice.

Evenimente naționale > Ziua Națională a lecturii - 15 februarie

> Ziua Internațională a Cărții - 23 aprilie

Să nu uităm, activitățile cu cartea sunt benefice deoarece cartea este comunicarea între generații < trecut și prezent >.

Am repus în circulație cărțile prin recondiționare, având un grad redus de uzură fizică.

Cu spațiul modern de care dispune Biblioteca, prin majoritatea activităților și ținând legătura cu cadrele didactice se dorește ca numărul cititorilor din rândul elevilor - și nu numai ei - să crească, urmărindu-se atragerea prin diferite mijloace la lectură.

Cămin Cultural - își desfășoară activitatea pe baza Programului cultural-artistic-religios, aprobat de Consiliul Local Oituz. Obiectivul principal în procesul de planificare a Programului a fost de a face cunoscută localitatea prin comemorarea eroilor, prin diverse festivaluri, prin alaiul obiceiurilor de iarnă, prin proiecte educaționale și ținând cont de parteneriatul cu Grădinița cu Program Normal Oituz, Centrul Educațional Kolping Oituz și cu Asociația de Asistență și Educație - AsAE Oituz.

Scopul acestor parteneriate/convenții este de a dezvolta copiilor și tinerilor din comunitatea noastră abilități artistice de socializare prin activități educative, recreative, culturale, religioase deoarece comunitatea are nevoie de tineri educați și responsabili de care să fim mândri.

Activitatea de divertisment „*Bucurie,veselie,cântec*” este de a promova și păstra generație după generație, folclorul, frumusețea costumelor și a dansurilor populare prin diferite spectacole, concursuri unde au fost implicați copii și tinerii din comunitate noastră.

Activitatea instructiv-educativă „*Descoperă comoara din tine*” dezvoltă copiilor imaginația, creativitatea și de ce nu și relațiile de prietenie prin cursuri de chitară, momente artistice, vizionări de filme educative.

„*MAMA - cea mai iubită și îndrăgită ființă*” s-a urmărit stimularea și interesul copiilor pentru această zi frumoasă - ZIUA MAMEI- prin prezentarea unui program artistic, expoziții de lucrări dedicate acestei zile apoi cu îmbrățișări emoționante, declarații gingașe și iubitoare copiii au oferit în dar flori mamelor, bunicilor și doamnelor prezente.

„*ISUS CRISTOS și misterul învierii*”

Paștele sau Învierea Domnului această sărbătoare sfântă este așteptată de milioane de credincioși din lumea întreagă. În cadrul acestei activități ne-am propus să lecturăm cu copiii patimile mântuitorului nostru, au fost rugăciuni și cântece cu tematică pascală.

„1 IUNIE - Ziua copiilor din lumea întreagă”

Această zi a oferit copiilor un prilej de mare sărbătoare - nu doar prin acordarea/primirea unor cadouri - ci și prin participarea la diferite acțiuni distractive, competitive și educative:

CAMPIONII OITUZULUI (pe stadion) → concurs cu probe sportive -viteză, rezistență, ștafetă, dedicat copiilor cu vârsta între 7-14 ani.

STRADA COPILĂRIEI (strada general Eremia Grigorescu) → diferite ateliere pe stradă-desene pe asfalt, dansurile și jocurile copilăriei, dedicat copiilor cu vârste între 1- 6 ani

MINUNEA CREAȚIEI (curtea Bisericii) → copiii au fost împărțiți în grupe, fiecare grupă având o temă - creația pe pământ și creația în cer. Copiii au avut și posibilitatea de a fi pictați pe față.

LUMEA COPIILOR (curtea Școlii Gimnaziale Oituz) → diferite jocuri, desene pe asfalt, ce balon zboară mai sus, cele mai frumoase bule de săpun.

La sfârșitul zilei toți copiii au fost răsplătiți cu dulciuri iar premianți au primit diplome și medalii.

Pe linia conservării și promovării artei populare tradiționale am participat și în 2023 la Festivalul Județean de Folclor și Târgul Meșteșugurilor Artistice Populare de la Slănic Moldova, unde au fost demonstrați și expoziți ale meșterilor populari oituzeni.

„Sântilia de la Poiana Sărată”, această sărbătoare a început cu slujba Sfintei Liturghii cu ocazia sărbătorii Sfântului Proroc Ilie Tesviteanul, ocrotitorul satului Poiana Sărată, întâlnirea cu delegația comunei înfrățite Crihana Veche din Basarabia, reabilitare Grădiniță Poiana Sărată, oferirea de diplome, plachete, medalii jubiliare urmat de serbarea câmpenească.

„Festivalul Plăcintelor” de la Hârja, acest festival cultural-artistic a adunat zeci de oameni în mijlocul naturii. Vedetele festivalului au fost plăcintele, dar au fost și produse tradiționale pregătite cu multă dragoste și pasiune de gospodinele comunei. Atmosfera festivalului a fost întreținută de ansambluri populare și cântăreți de muzică populară.

Este de datoria noastră să ne omagiem eroii care s-au jertfit pentru apărarea țării. Prin manifestările organizate încercăm să sensibilizăm copii și tinerii pe linie patriotică :

24 IANUARIE → Unirea Principatelor Române - depuneri de coroane

2 IUNIE → Ziua Eroilor - ceremonial religios, depuneri de coroane

15 AUGUST → Memoria Oituzului - ceremonial militar-religios, depuneri de coroane la Cimitirul Eroilor din Oituz și Poiana Sărată

25 OCTOMBRIE → Ziua Armatei - depuneri de coroane

1 DECEMBRIE → Ziua Națională a României - ceremonial militar-religios, depuneri de coroane.

„Nunta de aur”

22 de familii și-au sărbătorit cei 50 de ani de la căsătorie într-un cadru festiv la Complexul Turistic Poiana Sărată. Evenimentul a început cu binecuvântarea familiilor de preoții romano-catolic și ortodocs, apoi masa festivă cu depănat amintiri, zâmbete, voie bună și oferirea amintirilor simbolice - flori, fotografii, plachete personalizate.

„Alaiul obiceiurilor de iarnă”

Cu gânduri sincere elevii celor două Școli Gimnaziale din Oituz, copiii din

Asociația Sf. Voievod Ștefan cel Mare, Copiii în Sănul Familiei din Hârja și de la Asociația AsAE Oituz pe scena Căminului Cultural au transmis bucurie, speranță, urări de bine consilierilor locali și spectatorilor prin colindele și urăturile lor.

La final/început de an tinerii din comunitate duc mai departe obiceiurile noastre oituzene prin jocul tradițional CAPRA, prilej pentru întâlniri, urări de bine și noroc în Noul An.

Desigur au mai fost și alte atribuții nu neapărat activități culturale cum ar fi:

→ administrarea Căminului Cultura/Bibliotecă (curățenie, condiții optime pentru cursurilor de perfecționare care s-au desfășurat pe tot parcursul anului, etc.)

→ participarea la diferite ședințe de lucru.

Asistența socială

Asistența socială, prin măsurile și acțiunile specifice, are drept scop dezvoltarea capacităților individuale, de grup sau colective pentru asigurarea nevoilor sociale, creșterea calității vieții și promovarea principiilor de coeziune și incluziune socială.

Responsabilitatea privind dezvoltarea propriilor capacități de integrare socială și implicarea activă în soluționarea situațiilor de dificultate revine fiecărei persoane, precum și familiei acesteia, autoritățile statului intervenind prin crearea de oportunități egale și, în subsidiar, prin acordarea de beneficii de asistență socială și servicii sociale adecvate.

Statul, prin politicile publice din domeniul serviciilor sociale, contribuie la promovarea, respectarea și garantarea drepturilor beneficiarilor la o viață independentă, împlinită și demnă, precum și la facilitarea participării acestora la viața socială, economică, politică și culturală.

Statul, prin autoritățile administrației publice centrale și locale, își asumă responsabilitatea de realizare a măsurilor și acțiunilor prevăzute în actele normative privind beneficiile de asistență socială și serviciile sociale.

Beneficiile de asistență socială reprezintă o formă de suplimentare sau de substituie a veniturilor individuale/familiale obținute din muncă, în vederea asigurării unui nivel de trai minimal, precum și o formă de sprijin în scopul promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții anumitor categorii de persoane ale căror drepturi sociale sunt prevăzute expres de lege.

Compartimentul de asistență socială a urmărit ducerea la îndeplinire a obiectivelor stabilite în Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul comunei Oituz identificând și planificând acțiuni/măsuri în funcție de particularitățile cazurilor astfel:

- au fost aprobate 5 dosare privind acordarea ajutorului de înmormântare beneficiarilor de venit minim garantat și 4 dosare privind acordare ajutoare de urgență înmormântare și incendii, la solicitarea rudelor sau a celor care au suportat cheltuielile.

- s-au întocmit și aprobat 10 de dosare privind acordarea de tichete educaționale pentru copiii preșcolari cu vârste cuprinse între 3 - 6 ani.

- pentru perioada sezonului rece au fost verificate, primite, aprobate și transmise către A.J.P.I.S Bacău și furnizorilor de energie un număr de 1409 dosare, a persoanelor care au beneficiat de ajutor pentru încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie, conform Legii nr.226/2021;

- identificarea, evaluarea și intervenția centrată pe problemele familiilor, copiilor, persoanelor vârstnice, a victimelor violenței în familie, persoanelor fără adăpost și a celor cu dizabilități aflate la un moment dat în situații de risc și stabilirea de acțiuni pentru îmbunătățirea situației acestora ținând cont de asigurarea serviciilor de la nivel local.

- evaluarea inițială, trimestrială, semestrială, anuală sau ori de câte ori a fost nevoie a: persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, familiilor cu mulți copii, a beneficiarilor de venit minim garantat, alocație pentru susținerea familiei, copii aflați în plasament de tip familial, plasament la asistent maternal profesionist, copii reintegrați în familie sau copii aflați cu măsură de tutelă, etc;

- monitorizarea prin reevaluri trimestriale, semestriale, anuale, sau în funcție de cazuistică;

- monitorizarea diferitelor situații de risc de excluziune socială: a persoanelor vârstnice, familiilor cu mulți copii, familiilor pentru a căror copii s-a impus o măsură de protecție specială în regim de urgență;

- acordarea informațiilor privind procedura privind delegarea autorității părintești în urma plecării părinților sau aparținătorilor legali ai copiilor la muncă în străinătate unui număr de 4 de familii. Din cei 4 părinți/aparținători legali care au notificat intenția de a pleca în străinătate doar două familii au obținut hotărâre de delegare a autorității părintești, ceilalți nu au mai continuat procedura motivând că nu le-a permis timpul.

- au fost întocmite și trimise către judecătoria Onești dosare pentru un număr de 32 familii în situații de divorț cu copii minori sau pentru delegarea autorității părintești.

- informare și consiliere, în limita competențelor, a tuturor formelor de violență pentru a prevenii și diminua numărul acestora;

- prevenirea abandonului școlar prin prezentarea beneficiilor educației și importanța frecventării cursurilor școlare;

- prevenirea abandonului familial, prin informare și consiliere, la domiciliul beneficiarilor în vederea creării unui climat familial favorabil dezvoltării și creșterii copilului;

- colaborarea cu organizațiile neguvernamentale în vederea acordării serviciilor sociale primare și specializate acelor beneficiari proveniți din familii defavorizate sau aflate în marginalizare socială.

În anul 2023 au mai fost gestionate de către compartiment un număr de:

- 112 dosare noi privind alocația pentru susținerea familiei din care 25 dosare au suferit modificări pe parcursul anului (datorită schimbării veniturilor sau a componenței membrilor familiei), iar 43 dosare au încetat de drept (conform legii).

- au fost primite de la solicitanți și transmise către A.J.P.I.S Bacău un număr de 81 cereri privind alocațiile de stat pentru copii;

- s-au întocmit un număr de 40 de cereri privind modificarea plății prestației sociale și 52 cereri privind acordarea indemnizației pentru creșterea copilului sau stimulentei de inserție.

- au fost întocmite 31 dosare de indemnizații pentru persoane cu handicap, din care 3 dosare ai beneficiarilor încadrați cu grad de handicap grav au beneficiat de angajarea asistenților.

❖ la data de 01.01.2023 aveam 57 dosare pentru persoane cu handicap grav (50 pers. adulte și 7 minori) din care 31 dosare cu asistent personal (17 pentru adulți și 14 copii)

❖ la data de 31.12.2023 aveam 74 dosare pentru persoane cu handicap grav (68 adulți și 6 minori) din care 33 dosare cu asistent personal (20 adulți și 13 minori).

❖ Pe parcursul anului au intrat 31 dosare noi și au ieșit 14 dosare (deces sau certificat expirat).

- au fost întocmite un număr de 372 anchete psihosociale: pentru comisiile de evaluare sau orientare a copiilor, a persoanelor adulte sau la solicitarea centrelor de îngrijire a bătrânilor.

- au fost încetate 13 dosare de indemnizații de handicap și contracte asistenți personali, respectându-se legislația în vigoare (deces, modificare încadrare în alt grad de handicap, schimbat domiciliu) și s-au întocmit 8 contracte cu familia.

- situația celor 115 dosare ale beneficiarilor privind venitul minim garantat pentru anul 2023 de la nivelul compartimentului este următoarea: au fost întocmite și aprobate 20 dosare noi, din care 25 dosare au încetat (prin efectul legii, deces, neefectuarea orelor de muncă, depășit cuantumului venitului minim garantat sau la solicitarea beneficiarului), 7 dosare au fost suspendate, deoarece nu au fost efectuate orele de muncă în folosul comunității de către beneficiarii acestui drept sau nu au fost prezentate certificate de constatare eliberate de Comisia de Expertiză Onești (pentru incapacitate de muncă), 3 dosare au fost reluate în plată ca urmare a efectuării orelor de muncă, la 4 dosare au intervenit modificări privind componența familiei și a veniturilor.

- au fost întocmite un număr de 350 anchete sociale privind venitul minim garantat și 55 anchete sociale în vederea acordării bursei sociale.

- în vederea obținerii prestațiilor sociale venit minim garantat, alocație pentru susținerea familiei, încălzirea cu lemne și gaze, tichete sociale (educaționale), burse sociale au fost eliberate peste 4500 adeverințe ANAF și fișe de calcul teren.

- 7 dosare ale familiilor cu copii aflați în situație de risc, separare de familie, marginalizare, au fost monitorizate timp de câteva luni urmărindu-se respectarea drepturilor copilului și depășirea situațiilor de risc. Însă, pentru 4 copii au fost necesare stabilirea unei măsuri de protecție specială. Astfel, unul dintre minori se află în prezent cu măsură de protecție specială, respectiv plasament în regim de urgență la un serviciu de tip rezidențial în cadrul Asociației de Asistență Socială și Educație, Centrul Rezidențial Casa de Copii „Maria Monti Lavezzari” , din comuna Oituz, al doilea minor beneficiază de o măsură de protecție, respectiv plasament în regim de urgență la un asistent maternal profesionist și doi minori beneficiază de măsură de protecție, respectiv plasament în regim de urgență la asistent maternal profesionist, în prezent cu măsură de plasament la Centrul Rezidențial Casa de Copii „ Maria Monti Lavezzari ”.

Alte activități derulate pe parcursul anului:

- rapoarte privind activitatea și foile colective de prezență ale asistenților personali;

- răspunsuri la soluționările solicitanților, sesizărilor și petițiilor;

- diverse adrese către instituții, persoane, etc;

- tehnoredactare referate, dispoziții, procese verbale, rapoarte de teren, rapoarte de monitorizare, întrunire Structură Comunitară Consultativă (serviciile sociale au la bază identificarea și evaluarea nevoilor sociale individuale, familiale sau de grup și elaborarea planurilor de intervenție pentru prevenirea, combaterea și soluționarea situațiilor de dificultate), adeverințe, rapoarte și proiecte pentru ședințele Consiliului Local).

- pontaje indemnizații handicap, contracte cu familiile copiilor cu handicap, state de plată pentru ajutoarele de încălzire, pentru venitul minim garantat, pentru tichete

educaționale, pontaje, borderouri și planul de acțiuni și lucrări în folosul comunității prestate de beneficiarii venitului minim garantat;

- îndrumarea și întocmirea dosarelor pentru Comisia de Evaluare a persoanelor cu handicap.

S-a elaborat și trimis spre consultare și avizare Consiliului Județean Bacău și AJPIS Bacău „Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al U.A.T. Comuna Oituz pentru anul 2024”, ce include proiecte care, prin implementarea lor contribuie la atingerea viziunii definite și a țințelor propuse în cadrul Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale din comuna Oituz pentru perioada 2021 – 2025, aprobată prin H.C.L. Oituz nr.77/30.09.2021.

Compartiment registru agricol

Din evidențele agricole ale Primăriei Oituz se estimează un număr de 9824 de componenți cu domiciliul stabil în comună și 1729 cu domiciliul în alte localități, la un număr de 4786 gospodării repartizate astfel:

- Satul Oituz cu 2750 gospodării, din care 6707 componenți cu domiciliul stabil în comună și 508 cu domiciliul în alte localități;
- Satul Marginea cu 328 gospodării, din care 843 componenți cu domiciliul stabil în comună și 23 cu domiciliul în alte localități ;
- Satul Călcâi cu 175 gospodării, din care 509 locuitori cu domiciliul stabil în comună;
- Satul Ferăstrău-Oituz cu 535 gospodării, din care 1122 componenți cu domiciliul stabil în comună și 182 cu domiciliul în alte localități;
- Satul Hârja cu 501 gospodării, din care 339 componenți cu domiciliul stabil în comună și 448 cu domiciliul în alte localități;
- Satul Poiana-Sărată cu 497 gospodării, din care 304 componenți cu domiciliul stabil în comună și 568 cu domiciliul în alte localități.

Efectivul și structura animalelor se prezintă astfel:

- Bovine total – 553
- Ovine - 2482
- Porcine - 101
- Caprine - 2641
- Cabaline - 23
- Iepuri - 78
- Păsări - 1639
- Familii albine - 605.

Activitatea în domeniul Mediului

În domeniul protecției mediului și activităților conexe acestuia în cursul anului 2022 au fost intensificate acțiunile de colectare și transport, atât a deșeurilor menajere, cât și a deșeurilor reciclabile.

În acest sens, în baza proiectului „Reciclează! Fii responsabil!” au fost distribuite 4000 de pliante de informare și 21.800 saci speciali pentru deșeuri reciclabile (saci galbeni), care apoi au fost ridicați din fața gospodăriilor și transportați la Stația de Sortare Onești de către firma de colectare a deșeurilor. În urma acestui proiect cetățenii comunei

au înțeles impactul pe care îl poate avea selectarea deșeurilor ceea ce a dus la scăderea considerabilă a cantității de deșeuri menajere, la creșterea cantității de deșeuri selective și micșorarea taxei de salubritate, acest lucru fiind benefic atât din punct de vedere economic, cât și social pentru comuna Oituz.

Au fost inițiate mai multe acțiuni de ecologizare și curățire a malurilor de apă și a pășunilor riverane, acțiuni organizate și desfășurate împreună cu beneficiarii Legii nr. 416/2001 (venitul minim garantat).

În anul 2022 Poliția Locală Oituz a aplicat un număr de 48 de sancțiuni și 364 avertismente cu privire la nerespectarea normelor legale privind protecția mediului.

Principalul obiectiv pentru anul 2022 a fost reducerea cantității de deșeuri menajere și a creșterii colectării selective a deșeurilor reciclabile, precum și intensificarea acțiunilor de informare/educare a populației cu privire la modalitatea de colectare/depozitare a deșeurilor reciclabile, prin discuții regulate cu populația, cu agenții economici, cu profesorii/educatorii elevii din școlile/gradinițele de pe raza comunei.

Compartimentul de Stare Civilă

Cotat ca un serviciu public de o importanță majoră în viața comunității, serviciul de stare civilă definit prin Legea nr.119/1996, republicată, a devenit cel mai important furnizor de date privind evidența de stare civilă. Starea civilă se dovedește cu actele întocmite sau cu cele înscrise, potrivit legii, în registrele de stare civilă.

CertIFICATELE eliberate în temeiul registrelor de stare civilă au aceeași putere doveditoare ca și actele întocmite sau înscrise în registre.

Actele de stare civilă sunt înregistrări autentice, prin care se dovedește nașterea, căsătoria sau decesul unei persoane, întocmite cu respectarea regulilor de solemnitate cerute de lege, de către o persoană investită cu aceste atribuții, care are dreptul de a funcționa în locul unde s-a făcut actul.

În anul 2023 s-au întocmit un număr de 146 acte de stare civilă, din care :

- 14 acte de naștere , din care 13 acte de naștere transcrise;
- 30 acte de căsătorie;
- 102 acte de deces , din care 1 act de deces transcris.

S-au eliberat 256 certificate de stare civilă, din care :

- 57 certificate de naștere;
- 88 certificate de căsătorie;
- 111 certificate de deces.

Mențiuni la exemplarul I :

- Primate de la alte primării din țară – 91;
- Operate din oficiu – 333;
- Comunicări la exemplarul II D.J.E.P. Bacău - 424;
- Buletine statistice - 146;
- Radieri din registrul electoral decedați – 102;

Sesizări pentru deschiderea procedurii succesorale – anexa 24 - 223;

Livrete de familie – 29;

Comunicări de nașteri - 14;

Hotărâri judecătorești pentru desfacerea căsătoriei – 12;

Divorț la notar – 4;
Divorț la primărie – prin acordul părților - 2;
Sentință jud.priv.schimbarea regimului matrimonial - 1;
Sentință jud.priv.instit.tutelei – 2;
Extrase pentru uz oficial – 292;
Buletine decedați trimise SPCLEP -102;
Documentații rectificare acte – 2;
Eliberare certificate multilingve – 110;
Dosare schimbare nume – 2;
Inscrierea mențiunilor de divorț din străinătate – 2;
Situații lunare , trimestrale , semestriale, anuale;
Verificări telefonice în țară la locul nașterii;
Întocmit borderouri pe zile corespondența primăriei cu AR și timbre poștale 6871

plicuri după cum urmează:

- ianuarie	422	plicuri
- februarie	609	„
- martie	399	„
- aprilie	494	„
- mai	817	„
- iunie	1054	„
- iulie	805	„
- august	389	„
- septembrie	454	„
- octombrie	508	„
- noiembrie	557	„
- decembrie	363	„

Compartiment contabilitate – urmărire și executare silită

Somație și titlu executoriu – 1.362
Adresă de înființare a popririi - 689
Înștiințare privind înființarea popririi - 546
Adresă sistare poprire - 417
Înștiințare plată/ Notificare obligatii restante - 354
Anunț colectiv privind comunicarea prin publicitate - 29
Invitație la audiere a terțului poprit - 17
Referat de menținere insolubil - 187
Referat promovare acțiune în instanță pentru muncă în folosul comunității - 0
Confirmari de sold - 0
PV de constatare și declarare a stării de insolabilitate - 7
PV de transfer a obligațiilor fiscale înregistrate de debitorul declarat insolubil - 9
Verificat borderou rămașițe - 36
Întocmit dosare fiscale cu rămașițe în evidența curentă și dosare fiscale în evidența separată (insolubili) - 243
Întocmit plicuri si confirmări de primire – 1.719

Îndosariat răspunsurile la adrese și exemplarul nr. 2 la adresele întocmite – 3.103

Dat numere din „REGISTRA” - 2.452

Verificat borderou scaderi sau încasări cu chitanță sau cu ordin de plată - executare silită - 0

Îndosariat confirmări de primire și plicuri returnate - 1.750

Decizie de răspundere solidară a terțului poprit - 0

Arhivat dosare fiscale achitate pentru persoane fizice - 3.103

Cerere pentru eliberare extras de carte funciară -1

Cerere pentru identificarea număr de carte funciară și a numărului cadastral -1

Compartiment evidența domeniului public și privat, proiecte cu finanțare internațională

Activitatea compartimentelor Evidența domeniului public și privat și Proiecte cu finanțare internațională, pentru anul 2023 a fost următoarea:

- S-au finalizat demersurile pentru modificarea pozițiilor de inventar aferente drumurilor care au făcut obiectul proiectului „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Oituz, județul Bacău” finanțat prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, și s-au depus la AFIR ultimele documente solicitate de finanțator;

- În cursul anului 2023 s-a depus o cerere de finanțare nerambursabilă în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar: Școala gimnazială Oituz și Școala gimnazială nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău” și s-a semnat contractul de finanțare aferent acestuia în valoare de 2.230.180,08 lei.

- S-au făcut demersuri pentru finanțarea demolării a două unități școlare din comună încadrate prin raport de expertiză tehnică în clasa de risc seismic Rsl și construirii unor clădiri noi prin intermediul Programului. Ambele proiecte, respectiv Grădinița cu program normal nr. 3 Oituz – corp D” și “Grădinița cu program normal Poiana Sărată”, au fost incluse în Programul Național Școli Sigure și Sănătoase.

- S-au depus la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cereri de decontare aferente situațiilor de lucrări întocmite în cadrul proiectului „Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău” finanțat prin Programul Național Anghel Saligny - contract de finanțare nr. 29106/16.11.2022 în valoare de 9.707.146,42 lei;

- S-au depus la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cereri de decontare pentru proiectul “Reabilitare clădire Grădinița Poiana Sărată, comuna Oituz, județul Bacău” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală. La finalizarea proiectului, s-au depus documentele prevăzute de legislația în vigoare pentru închiderea dosarului de finanțare;

- S-au depus la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cereri de decontare pentru proiectele aflate în implementare, finanțate prin Programul Național de Redresare și Reziliență, componenta C5, respectiv „Consolidare seismică și renovare energetică Școala gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău” și

„Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”;

- S-au efectuat măsurători cadastrale și s-au intabulat în Cartea Funciară bunuri aparținând domeniului public sau privat al Comunei Oituz. De asemenea, s-au efectuat lucrări de alipire sau dezlipire a unor terenuri aparținând domeniului public sau privat al comunei.

- S-a asigurat gestiunea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar aparținând domeniului public și privat al comunei Oituz;

- S-au întocmit documentații pentru abrogarea, modificarea unor poziții și/sau completarea corespunzătoare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al Comunei Oituz aprobat prin HG nr. 1347/2001 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău, conform prevederilor art. 289 din OUG 57/2019;

- S-au întocmit documentații pentru modificarea unor poziții și/sau completarea corespunzătoare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al Comunei Oituz.

Activitatea de urbanism

Având în vedere prevederile legii 10/1995 privind calitatea în construcții, Normativul P 130 - 1999, Regulamentul privind urmărirea comportării în exploatare, intervențiile în timp și postutilizarea construcțiilor H.G. nr 766/1997, s-a procedat la efectuarea urmăririi curente a comportării construcțiilor aparținând UAT Oituz.

S-a urmărit dacă au aparut schimbări în forma obiectelor de construcții sau altor elemente constructive și nu sau semnalat modificări ale capacitații construcțiilor de a îndeplini cerințele de rezistență, stabilitate și durabilitate stabilite prin proiecte.

Având în vedere avizarea PUG-lui la C.N.A.I.R., s-au achiziționat serviciile de întocmire a documentației pentru obținerea avizului de la C.N.A.I.R. , necesar elaborării "Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism al comunei Oituz.

Având în vedere Registrul electronic național al nomenclaturilor stradale, denumit în continuare R.E.N.N.S., Primăria Oituz deține în acest moment, în format CAD (fișier în format dwg), date pentru artere cu geometrie de tip linie reprezentând axul fiecărei artere din intravilanul localității, respectiv date pentru poziția numerelor administrative cu geometrie de tip punct aferente imobilelor aflate în intravilanul localității.

Având în vedere intrarea în vigoare a Hotărârii 714 din 26 mai 2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, au fost completate în „Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate al COMUNEI OITUZ,, datele privind beneficiarii de fose septice/toalete cu bazine, de pe raza localității OITUZ.

În anul 2023 au fost elaborate un număr de 2 PUZ-uri iar aprobate din cele elaborate în anii anteriori 2 PUZ-uri, urmând ca celelalte sa se aprobe pe parcursul anului 2024.

În anul 2023, au fost emise un număr de 66 de autorizații de construire din care:

- locuință 16

- anexe gospodărești 19

- demolări 2
- extinderi 1
- împrejurări 4
- extindere rețea și bransamente 14
- alte construcții 10

În anul 2023 s-au emis un număr de 148 certificate de urbanism din care:

- construire/desființare 102
- extindere rețea și bransamente 10
- operațiuni notariale 32
- PUZ-uri 4

S-au întocmit 8 procese verbale contravenționale, s-au înmănat un număr de 22 somații și avertismente, pentru cei care au început să construiască fără a avea autorizație de construire, încercând să sfideze Legea nr. 50/ 1991, o parte din ei au intrat în legalitate, iar alții sunt în curs de intrare în legalitate.

Au fost efectuate 37 de recepții la terminarea lucrărilor autorizate la care am fost prezenți ca membrii în comisia de receptie, delegați din partea UAT Oituz.

S-au efectuat controale în vederea verificării suprafețelor construite a locuințelor și a altor construcții efectuate, indentificându-se un nr de 10 obiective care nu au fost declarate corect la impozitare și nu au corespuns proiectului tehnic, impunându-se proprietarilor acestora să declare suprafața corectă și să achite retroactiv taxa de impozitare, cu majorările aferente.

Activități SVSU-PROTECȚIE CIVILĂ-POMPIERI

Activitatea serviciului SVSU este următoarea:

- Intervenții la arbori doborâți de vânt – 1
- Intervenții la dezapezirea drumurilor - 1
- Intervenții lichidări incendii locuințe – 4
- Intervenții lichidări incendii vegetație/pădure - 11
- Intervenții la gospodăriile afectate de inundații - 1
- Igienizarea fântâniilor din comună colmatate în urma inundațiilor sau scurgerilor pluviale - 2
- Toaletări și tăieri ale vegetației de pe culoarele liniilor de electricitate și căilor de comunicații locale aflate în proprietatea sau administrarea U.A.T Oituz - 5km
- Colaborarea și formularea răspunsurilor către diferite instituții colaboratoare.
- Protecția muncii la dosarele penale și civile cu privire la munca în folosul comunității -
- Au fost eliberate 3 adeverințe de zone sau gospodării afectate în urma inundațiilor sau diferitelor calamități produse pe raza comunei
- Întocmirea documentației și planurilor specifice Serviciului.
- Participarea la instruirii periodice organizate de ISU BACAU - 2
- Informarea populației cu privire la riscurile asupra vieții și mediului în urma incendiilor de locuințe și vegetație (publicari pe site-ul primăriei, pliante și campanii de informare în teren)

- Activitati de degajare a drumurilor publice din administrarea UAT OITUZ, înzăpezite în perioada sezonului rece
- Intervenții la operațiunea de căutare-salvare persoane dispărute
- Intervenții la accidente auto
- Intervenții de salvare în cazul invaziei de viespi și albine la gospodării - 2
- Acțiuni de igienizare-monitorizare a domeniului public efectuate în colaborare cu alte departamente;
- Asigurarea liniei de protecție împotriva incendiilor la manifestările cultural-artistico-religioase desfășurate în cursul anului pe raza comunei Oituz - 2
- Stabilirea și întocmirea procedurilor specifice activității de protecție civilă
- Întocmirea documentației privind necesarul de mijloace de înștiințare-avertizare-alarmare a populației în situații de protecție civilă -1
- Întocmirea documentației privind achiziționarea materialelor și echipamentelor din norma proprie de dotare a SVSU Oituz -1

Compartiment Monitorizare lucrări publice, achiziții publice și investiții

1. Achiziții publice

În anul 2023 au fost realizate un număr de 309 achiziții directe prin intermediul Sistemului Electronic de Achiziții Publice - SEAP în valoare cumulată de 2.640.641,28 lei, fără TVA, 153 achiziții directe în afara SEAP în valoare de 1.087.977,77 lei, fără TVA, o procedură de licitație deschisă cu valoarea contractului de 1.460.880 lei, fără TVA și o procedură simplificată cu valoarea contractului de 6.379.258,30 lei, fără TVA.

A fost organizată procedura de atribuire a pajiștilor rămase disponibile, aflate în domeniul privat al Comunei Oituz, fiind încheiat un contract de închiriere.

A fost organizată o licitație pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior provenită din pădurea și pășunea împădurită a Comunei Oituz, fiind încheiate 5 contracte pentru volumul total de 3045,60 mc.

Pentru concesionarea terenului în suprafață de 1000 mp aflat în intravilanul Comunei Oituz, au fost organizate două licitații, în urma cărora a fost atribuit contractul de concesiune.

S-au încheiat un număr de 147 contracte și acte adiționale având ca obiect prestare de servicii, furnizare produse, execuție lucrări.

Principalele servicii contractate:

- Servicii de elaborare a Studiului de fezabilitate –SF pentru proiectul de investiții ”Amenajare stații de autobuz în cadrul proiectului „Dezvoltare infrastructură TIC (Sisteme inteligente de management) în Comuna Oituz, județul Bacău”, respectiv amenajarea a 8 stații de autobuz”, valoare contract 38.000 lei, la care se adaugă 7.220 lei TVA;

- Elaborarea studiului de fezabilitate (SF), documentații tehnice necesare obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor, documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor, proiect tehnic și detalii de execuție (PT) și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției, pentru obiectivul ”Amenajare curte dispensar uman Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, valoare contract 20.000 lei, la care se adaugă 3.800 lei TVA;

- Servicii de elaborare a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții ”Realizare și dezvoltare sistem de distribuție rețea gaze naturale în localitatea Călcâi, comuna Oituz, județul Bacău”, prețul contractului 22.000 lei, fără TVA;

- Servicii de proiectare pentru obiectivul Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în satele Călcâi, Marginea, Hârja și Poiana Sărată din comuna Oituz, județul Bacău, prețul contractului 35.000 lei fără TVA la care se adaugă TVA de 6.650 lei;

- Servicii de consultanță și asistență pentru managementul contractului de finanțare pe toată perioada de implementare a proiectului de investiții „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, comuna Oituz, Județul Bacău” și pentru realizarea procedurilor de achiziții publice în vederea implementării proiectului, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, valoare contract 130.000 lei plus TVA.

- Servicii de consultanță și asistență pentru managementul contractului de finanțare pe toată perioada de implementare a proiectului de investiții, în vederea implementării proiectului „Dezvolatre infrastructura TIC în Comuna Oituz, județul Bacău”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta 10 – Fondul Local, valoare contract 50.000 lei plus TVA;

- Servicii de consultanță și asistență pentru elaborarea dosarului de finanțare în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 – Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, valoare contract 20.000 lei plus TVA;

- Servicii de proiectare faza PT-proiect tehnic de execuție, DTAC-documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor, documentații avize și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul ”Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, valoare contract 42.000 lei, la care se adaugă TVA 7.980 lei;

- Servicii de proiectare faza PT-proiect tehnic de execuție, DTAC-documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor, documentații avize și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul ”Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din sat Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, valoare contract 135.000 lei, la care se adaugă TVA 25.650 lei;

Principalele produse contractate:

- Furnizare ”Stație compactă de tratare apă și sistem de osmoză cu debitul de 50 mc/h destinată potabilizării apei de suprafață” în comuna Oituz, județul Bacău, valoare contract 1.460.880 lei fără TVA, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată de 277.567,20 lei;

- Furnizarea de ”Vitrine frigorifice – 14 bucăți”, valoare contract 102.495 lei fără TVA, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată de 19.474,05 lei;

- Furnizare furnituri de birou, valoare contract 37.540,70 lei, la care se adaugă tva 7.132,73 lei;

- Furnizare ”Modul tip container pentru desfășurarea temporară a activităților Grădiniței cu program normal Ferestrău-Oituz, județul Bacău”, valoare contract 73.000 lei, la care se adaugă TVA 13.870 lei.

Principalele lucrări contractate:

- Conductă de evacuare ape tehnologice pentru punerea în funcțiune a stației de tratare a apei din satul Ferestrău-Oituz, comuna Oituz - 24.943,82 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de 4.739,32 lei,
- Lucrări de bransament a stației de tratare a apei la conducta de aducțiune a apei din satul Ferestrău-Oituz, comuna Oituz - 20.940,62 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de 3.978,72 lei;
- Sistem de încălzire termică pentru sediul primăriei Oituz - 95.700,47 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de 18.183,09 lei;
- Sistem de încălzire termică pentru Grădinița cu program normal din cadrul Școlii Gimnaziale Oituz - 53.962,89 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de 10.252,95 lei;
- Executia lucrărilor pentru realizarea obiectivului de investitii „Pod rutier punct Gălățanu în Comuna Oituz, Județul Bacău” valoare contract 6.379.258,30 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată de 1.212.059,08 lei;
- Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții “Amenajare drum cu rigole scurgere ape pluviale pe strada Mărășești și strada Mărăști din localitatea Marginea, comuna Oituz, județul Bacău”, valoarea contractului 226.268,92 lei, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată de 42.991,09 lei.

2. Monitorizare lucrări publice și investiții

Prezentăm mai jos obiectivele finalizate, în execuție și în curs de realizare de la nivelul comunei Oituz în anul 2023:

Situația investițiilor finalizate:

Reabilitare Grădiniță Poiana Sărată - 2.719.510 lei

Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local în comuna Oituz, județul Bacău – 7.000.076 lei

Situația investițiilor în execuție:

Construire piață mixtă - 3.396.827 lei

Construire Pod rutier Gălățanu – 9.707.147 lei

Amenajare drum cu rigole scurgere ape pluviale Marginea – 440.355 lei

Situația investițiilor în implementare

Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu Program Normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 2.466.596,04 lei

Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 7.474.126,31 lei

Amenajare locuri de joacă, comuna Oituz – 1.690.000 lei

Realizarea și dezvoltarea sistemului de distribuție gaze naturale în sat Marginea, comuna Oituz, jud. Bacău - 1.519.494 lei

Realizarea și dezvoltarea sistemului de distribuție gaze naturale în sat Călcâi, comuna Oituz, jud. Bacău – 65.000 lei

Amenajare curte interioară Dispensar Medical Uman – 30.000 lei

Modernizare și extindere stație de epurare – 220.000 lei

Reabilitare și modernizare sistem de iluminat public stradal în satele Marginea, Calcai, Harja și Poiana Sarata – 45.000 lei

Modernizare extindere rețele de alimentare cu apă în satele Oituz și Marginea, mărire capacitate sursă de apă – 10.833.389 lei

Amenajare drum acces DN11, zona Centrală, localitatea Oituz – 515.094,58 lei

Amenajare locuri de joacă în comuna Oituz, jud. Bacău – 1.690.000 lei

Rețea scurgere ape pluviale pe strada Alunilor și strada Eroilor din localitatea Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 1.077.594 lei

Reabilitare și modernizare sistem de iluminat public stradal în comuna Oituz, județul Bacău – 2.000.000 lei

Dezvoltare infrastructură TIC (sisteme inteligente de management) în comuna Oituz, jud. Bacău – 2.195.407,53 lei

Amenajare trotuare, șanțuri și acces imobile la DN11 în sat Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 6.967.400 lei

Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu Program Normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 2.990.000 lei

Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, comuna Oituz, jud. Bacău – 5.910.000 lei

Prezentarea acestui raport reprezintă, în contextul administrației publice locale, o bună comunicare cu Consiliul local, cetățenii comunei, dar și cu factorii de răspundere de la alte nivele și cuprinde realizări, încercări, proceduri și forme ale autorității publice locale, în rezolvarea problemelor comunității oituzene.

Cunoașterea importanței raportului, de colaborare dintre autoritățile publice și cetățeni a eliminat din start neajunsurile privind transparența actului decizional (care conduce la cunoașterea nelimitată a cetățenilor privind munca administrativă), mentalitățile învechite privind conservatorismul din administrație și lipsa importanței implicării tuturor cetățenilor în viața de comunitate.

Toate aceste metode de lucru, au condus la o eficiență și un randament crescut în soluționarea cererilor, a avizelor, a reclamațiilor și petițiilor. A condus, de asemenea, la simplificarea procedurilor administrative, la reducerea birocrăției excesive și la scurtarea termenelor de răspuns, asigurând pe toți cetățenii de importanța de care se bucură din partea autorităților locale.

Așa s-a putut obține o creștere a încrederii și respectului față de autoritatea locală și față de persoanele care își desfășoară activitatea în cadrul ei, o imagine favorabilă în interiorul comunității, dar și în exteriorul acesteia și a redus aproape în totalitate stările conflictuale.

Toate aceste realizări au avut un impact deosebit asupra calității și nivelului de trai al contribuabililor, a mediului, a vieții în general.

Cu siguranță putem să vorbim de o performanță a instituției, cu tot ceea ce cuprinde ea, care stăpânește extrem de bine calitatea actului decizional, aplicarea întocmai a legilor specifice unei administrații bine coordonate, în spiritul asigurării unei relații directe și nemijlocite cu cetățenii și a unei bune participări a acestora.

Prin urmare, putem să ne considerăm mulțumiți împreună, funcționari publici, Consiliu local și cetățeni, de realizările noastre comune, fiind conștienți că anii pe care i-

am petrecut împreună au fost rodnici, iar Dumnezeu a fost generos cu noi în tot ceea ce am întreprins.

PRIMAR,
Petrișor Claudiu

Întocmit,
Consilier superior IA,
Gaman Gina